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Полиција је појачала контролу у центру Београда пошто је мигрант из Сирије насрнуо на
Београђанку испред њеног стана у центру града.

  

  

- Мигранти се у Београду задржавају око два дана. У принципу, реч је о људима средње
социјалне класе, који не праве никакве проблеме. Појачали смо контролу у центру
Београда, где има и највише миграната - сазнаје „Блиц“ у кабинету министра полиције.

  

Подсећамо, у четвртак увече један Сиријац пресрео је педесетогодишњу Београђанку
недалеко од њеног стана у центру града, ухватио је за груди и убрзо побегао. Ухваћен је
исте вечери код Железничке станице, али пошто није починио кривично дело, добио је
прекршајну пријаву за ремећење јавног реда и мира.

  

Инцидент је обелоданила модна креаторка Ирена Граховац, али је изјавила за “Блиц” да
верује да је то изолован случај и да мигрантима треба помоћи.

  

У полицији истичу да мигранти до сада нису правили никакве веће проблеме, а да су
инциденти занемарљиви. Патроле полиције свакодневно обилазе и парк код Београдске
аутобуске станице, где има највише миграната.

  

  

Наши репортери и јуче су обишли парк и затекли уобичајену слику. Тоалети који су
постављени на иницијативу “Блица” умногоме помажу људима који спавају у парку, као и
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цистерна пијаће воде коју је обезбедио град.

  

- Свакога дана долази лекар и он је веома важан јер има много деце, а велика је
врућина. Осим прегледа, најмлађи добијају млеко и храну. Веома смо задовољни и
захвални због тога, али тешко ми је да спавам у парку. Свако јутро полиција тражи од
нас да спустимо шаторе - прича Асма Х. која је избегла из ратом захваћене Сирије.

  

Како каже Асма, мигранти се у Београду задржавају најчешће дан или два.

  

- Остају овде да би подигли новац преко трансфера. Помажу нам пријатељи или
породице из Турске или Западне Европе. Људи јако дуго ходају путевима или кроз шуме
да би стигли у земље Западне Европе - додаје она.

  

Дневно до 2.000 људи

  

Ове године кроз нашу земљу прошло је 90.000 миграната, а свакога дана уђе до 2.000
људи који изразе намеру да затраже азил, изјавио је недавно министар полиције
Небојша Стефановић.

  

  

Он је додао да су капацитети привремених прихватних центара у Србији 1.000 људи, али
да је попуњена половина тих капацитета.

  

Матеја Бељан
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Још један воз са мигрантима стигао у Београд

  

Двадесетак миграната из Пакистана и Сирије стигло је вечерас у Београд возом из
Скопља. Млади и породице са децом искрцали су се око 20 сати из воза на Железничкој
станици и одмах се упутили ка Карађорђевом парку.

  

  

Уморни, а ипак насмејани, са по ранцем на леђима и кесом у рукама, упутили су се ка
излазу са Железничке станице.

  

- Ја сам дошао из Пакистана, а пријатељи су из Сирије - рекао нам је љубазно један од
миграната.

  

Кажу пут је прошао добро, у возу је било места и нису имали проблема.

  

- Идемо даље у Мађарску - рекао је на лошем енглеском.

  

На питања како ће до Мађарске доћи и где ће провести ноћ није знао да одговори.
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Након кратког договарања испред станице, за осталим мигрантима из воза је кренуо ка
Карађорђевом парку.

  

Због кише су у парку остали само они који су имали шатор да се у њега сакрију. Остали
су спаковали оно мало ствари што имају и уточиште за вечерас потражили у гаражама
код Економског факултета и Аутобуске станице.

  

М. Косановић

  

(Блиц)
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